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11. Az új tudományos eredmények összefoglalása, a munka értékelése tartalmi és módszertani 

szempontból, esetleges különvélemények, a bírálóbizottság állásfoglalása a nyilvános vitában 

vitatott kérdésekről: 

 

Doktori értekezés címe: 

„Az Országos Tiszti Kaszinó története és működésének tanulságai ” 

 

A jelölt által választott téma időszerű, fontos, eddig kevésbé kutatott a maga nevében 

egyedülálló. A cím és a választott téma egymással koherenciában áll. A jelölt témája iránt 

elkötelezettsége, jártassága és tapasztalata érzékelhető volt a téma kifejtése során. A 

kutatómunka célja és módszertana összhangban van a tudományos probléma 

megfogalmazásával. A felállított hipotéziseket megfelelően alátámasztotta, igazolta. A 

disszertáció logikusan felépített, jól szerkesztett munka. Az értekezés stílusa megfelel a műfaji 

követelményeknek. Az alkalmazott illusztrációk esztétikusak, kellő koherenciát mutatnak a 

tartalommal. Az értekezésben feldolgozott források, a szakirodalom minősége és mennyisége 

jelentős, megjelölésük pontos. 

A jelölt az értekezés elkészítésével bizonyította önálló problémamegoldó, elemző 

képességét. 

 

Az értekezés tartalmaz új tudományos eredményeket, melyek közül a bizottság hármat 

fogadott el az alábbi megfogalmazásban: 

 

1. Kutatta elemezte és értékelte a kaszinómozgalom magyarországi gyökereit, 

meghatározta az első magyarországi tiszti kaszinó létrejöttének időpontját, 

működésének körülményeit. 

2. Bemutatta, hogy a Tiszti Kaszinó, milyen jelentős munkát végzett az 1920-1944 

közötti években a tiszti kar a testületi szellem erősítéséért; a katonai-szakmai 

műveltségük szélesítéséért. 

3. Elemezte és értékelte a Magyar Honvédség kulturális intézményeinek jelenlegi 

helyzetét, s ebből, valamint a kutatási eredményekből megfogalmazta javaslatait a 

jövő tiszti kaszinóit illetően. 

 

 

Mindezek alapján a bizottság javasolja az Egyetemi Doktori Tanács részére a doktori 

(PhD) fokozat odaítélést Papp Ferenc számára. 

 


